

李克强在国家能源委员会会议上强调 推动能源生产和消费方式根本性转变

据新华社北京11月17日电 11月17日，中共中央政治局常委、国务院总理、国家能源委员会主任李克强主持召开国家能源委员会会议，审议通过根据国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要制定的《能源发展“十三五”规划》，部署推进相关工作。

中共中央政治局常委、国务院副总理、国家能源委员会副主任张高丽出席。

会上，国家发展改革委、能源局作了汇报，能源委成员单位和相关专家发了言。李克强说，能源战略是国家发展战略的重要支柱。当前，面对国际能源供求格局深刻调整、新一

轮能源技术变革方兴未艾的形势，我国作为能源生产和消费大国，必须抓住机遇，贯彻落实新发展理念，以供给侧结构性改革为主线，积极推动能源消费、供给、技术、体制改革和国际合作，优化能源结构，努力补上能源发展中资源环境约束、质量效益不高、基础设施薄弱、关键技术缺乏等诸多短板，提升能源产业竞争力，构建清洁低碳、安全高效的现代能源体系，更好支撑中国经济持续稳定发展。

李克强指出，能源生产既要优存量，把推动煤炭清洁高效开发利用作为能源转型发展的立足点和首要任

务；也要拓增量，加快提升水能、风能、太阳能、生物质能等可再生能源比重，安全高效发展核能，优化能源生产布局。能源消费要把好总量和强度双控制，综合运用经济、法律和必要的行政手段，聚焦工业、建筑、交通等重点领域切实推进节能减排，通过淘汰落后产能，加快传统产业升级改造和培育新动能，提高能源效率，推动形成注重节能的生活方式和社会风尚。当前要统筹做好冬季居民供暖和大气污染防治工作。

李克强说，加快技术创新和体制改革是推动能源可持续发展的关键依托。要集中力量在可再生能源开发利用

特别是新能源并网技术和储能、微网技术上取得突破，全面建设“互联网+”智慧能源，提升电网系统调节能力，增加新能源消纳能力，发展先进高效节能技术，抢占能源科技竞争制高点。积极推动大众创业、万众创新，进一步激发能源行业企业、科研院所广大员工的创造激情和创新潜能，培育更多能源技术优势并转化为经济优势。要深入推进能源市场化改革，通过简政放权、放管结合、优化服务和改革油气矿权制度、理顺电力输配环节等，在深化能源国企改革的同时，积极支持民营经济进入能源领域。完善鼓励分布式能源发展的机制和政策，理

顺能源价格体系，还原能源商品属性，充分发挥市场配置资源的决定性作用和更好发挥政府作用，构建公平竞争的能源市场体系。

李克强指出，保障国家能源安全需要统筹国内国际两个大局，既要立足国内，又要深化国际合作，形成多元稳定的供给格局。要巩固与传统资源国家的互利合作，优化能源贸易结构，抓住“一带一路”建设重大机遇，推进能源基础设施互联互通，加大国际产能合作，带动有竞争优势的能源装备出口。积极参与全球能源治理，推动国际能源秩序和治理体系朝着更加公正合理的方向发展。

国办发出通知对真抓实干成效明显地方加大激励支持力度 鼓励干事创业 推进主动作为

新华社北京11月17日电 为充分发挥中央和地方两个积极性，鼓励各地从实际出发干事创业，推动形成主动作为、竞相发展的良好局面，国务院决定，根据每年国务院大督查和日常督查情况，对落实有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的地方，采取相应措施予以激励支持。近日，国务院办公厅就此发出通知。

本届政府将督查作为抓落实、促发展的“利器”，连续部署开展了三次国务院大督查及各类专项督查，以奖惩并举促勤政有为，有力推动了党中央、国务院重大决策部署和政策措施落地生效。今年政府工作报告提出，健全激励机制和容错纠错机制，给改革创新者撑腰鼓劲，让广大干部愿干事、敢干事、能干事。对真抓实干、相关工作成效明显的地方加大激励支持力度，是建立健全督查激励长效机制的重要举措，对于调动和激发地方积极性、主动性和创造性，推动贯彻落实党中央、国务院决策部署，具有重要意义。

A 24条激励措施主要分为四个方面

通知共提出了24条激励措施，主要分为四个方面：

一是着眼于推动改革的激励措施。如对推动工商注册制度便利化工作及时到位、落实事中事后监管等相关政策社会反映好的地方，优先支持开展相关试点；对营造诚实守信金融生态环境、维护良好金融秩序的地方，支持开展金融改革创新先行先试。

二是鼓励促进发展的激励措施。如对推广PPP模式成效明显的地方，优先安排以奖代补资金和中央预算内投资PPP前期工作专项补助；对促进社会投资健康发展等工作成效明显的地方，在两年之内对其行政区域内企业申请企业债券实行“直通车”机制。

三是支持推进创新和转型升级的激励措施。如对实施创新驱动发展战略等工作成效明显的地方，优先支持其行政区域内

符合条件的国家自主创新示范区或国家高新技术产业开发区扩区、调整区位；对大力培育发展战略性新兴产业成效明显的地方，在重大政策先行先试、重大产业布局和重大项目落地上有倾斜。

四是鼓励保障和改善民生的激励措施。如对棚户区改造、农村危房改造工作积极主动、成效明显的地方，在安排中央补助及配套基础建设有关资金时，给予适当奖励或倾斜支持；对重点区域大气、重点流域水环境治理成效明显的地方，通过年度污染防治专项资金给予奖励。

除上述四个方面外，对落实党中央、国务院重大政策措施成效明显，其典型经验做法受到国务院督查表扬的市(州)、县(市、区)，在下一年度国务院组织的有关实地督查中实行“免督查”。

B 各有关部门要抓紧制定组织 实施激励措施的具体办法

通知要求，各有关部门要抓紧制定组织实施激励措施的具体办法，并根据上一年度工作成效，结合本部门日常督查情况和国务院大督查、相关专项督查情况，提出拟予激励支持的地方名单。专家表示，由部门根据日常督查和专项督查结果提出激励名单，再

从各自业务角度对地方实施激励，这意味着激励措施的针对性将进一步增强。同时，通知明确每年由国务院办公厅统筹组织开展一次督查表扬和激励工作，有利于保持激励政策的稳定性和延续性，也标志着督查激励长效机制初步建立。

C 对不作为慢作为等 庸政懒政怠政现象严肃问责

国务院办公厅有关负责人表示，对督查中发现的不作为慢作为等庸政懒政怠政现象严肃问责，对落实有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的地方予以激励，充分体现了鼓励有作为、整肃不作为的鲜

明导向，有助于推进形成真抓实干、开拓进取的良性机制。目前各地区、各有关部门正在着手做好激励措施组织落实工作，充分发挥督查激励的示范带动作用，确保激励措施落到实处，发挥激励效果。

我国明年起完善 政府采购管理

新华社北京11月17日电(记者邹琼源)记者17日从财政部了解到，从2017年1月1日起我国将完善中央单位政府采购预算管理，完善中央高校、科研院所科研仪器设备采购管理。

财政部近日发布《关于完善中央单位政府采购预算管理和中央高校、科研院所科研仪器设备采购管理有关事项的通知》。根据通知内容，中央单位应随部门预算编制一并编制政府采购预算。预算执行中部门预算资金调剂(包括追加、追减或调整结构)需要明确政府采购预算的，应按部门预算调剂的有关程序和规定一并办理，由主管预算单位报财政部(部门预算管理司)审核批复。

除部门预算资金调剂情形外，中央单位预算执行中预算支出总金额不变但需要单独调剂政府采购预算的类别(货物、工程、服务)和金额，以及使用非财政拨款资金采购需要明确政府采购预算的，由主管预算单位报财政部(国库司)备案。

耗材回扣高达30%
河南多家医院
医疗设备现腐败窝案



国内耗材回扣30%，进口耗材回扣25%……记者调查发现，随着药品零差价实施，以及社会越来越关注药品腐败，一些医院和医生变换手法，从试剂、耗材上攫取利益，手段更为隐蔽。这类贪污腐败案件通常历时时间长、涉案金额巨大、牵涉人员众多。近期，河南查处多家医院从医疗设备试剂、耗材上非法获利的案件。

**甘肃省人大常委会原副主任
陆武成受贿一审宣判**



11月17日，被告人陆武成(中)在法庭宣判现场。

当日，陕西省西安市中级人民法院公开宣判甘肃省人大常委会原副主任陆武成受贿案，对被告人陆武成以受贿罪判处有期徒刑十二年六个月，并处罚金人民币一百万元；对陆武成受贿所得财物予以追缴，上缴国库。

新华社发

中国9月减持 美国债281亿美元 仍为美国第一大债权国

新华社华盛顿11月16日电(记者江宇娟)美国财政部16日公布的数据显示，中国9月份减持美国国债281亿美元，仍为美国第一大债权国。

截至9月底，中国持有美国国债总额达到1.157万亿美元。中国已连续4个月减持美国国债。

当月，美国第二大债权国日本减持了76亿美元的美国国债，持有规模降至1.1364万亿美元。

截至9月底，外国主要债权人持有的美国国债总额约为6.1547万亿美元，低于8月底约6.1964万亿美元的规模。

《双行道：中美双边直接投资25年全景图》报告指出 中国对美直接投资首超美对华投资

美中关系全国委员会与美国荣鼎咨询公司17日在上海联合发布的报告显示，2015年，中国对美直接投资超过150亿美元，历史上首次超过美国对华投资，双边投资已成为中美双边关系中的头等大事。

中国对美直接投资 5年间平均每年增长30%

这份题为《双行道：中美双边直接投资25年全景图》的报告指出，1990年至2015年的25年间，美国对华直接投资累计金额为2280亿美元，同期中国对美直接投资达640亿

美元。虽然美国对华直接投资是来自中国向投资的3.56倍，但从最近几年的流量看，这一趋势正在逆转。

根据报告，美国对华投资于2008年达到210亿美元的峰值后有所下滑，每年平均为130亿美元。与此相对应，从2011—2015年间，中国对美直接投资平均每年增长30%，中国对美直接投资已从2008年不到10亿美元猛增至2015年超过150亿美元，预计2016年这一数字将进一步跃升至250—300亿美元。

在报告作者之一、荣鼎咨询经济学家蒂洛·哈内曼指出，其所在机构对中美双向投资规模的统计，与美

中两国政府的官方统计数据存在明显落差。例如，据中国官方统计，自1990年以来的25年间，美国对华直接投资为700亿美元，中国对美直接投资则为410亿；而据美国官方统计，同期美国对华直接投资为750亿美元，中国对美直接投资为150—210亿美元。

中美当前双向直接投资 还远未饱和

报告指出，中美当前双向直接投资活动还远未饱和，成长空间巨大。特别是中国公司在海外的投资

经营才刚刚开始，在中国国内经济转型的推动下，中国企业在未来几十年间，有望向全球投入数千亿美元来转变商业模式，实现整体赶超。与此同时，美国在华企业也已准备好继续增资，通过更多地与中国消费者互动，从而更深入地参与中国医疗保健、研发和现代服务等高增长领域的发展。

报告显示，目前，美国企业在华雇员总数超过160万人，而中国企业在美也已直接创造了超过10万个就业岗位。中美双向投资的效益已覆盖两国90%的州和省。

(新华社上海11月17日电)

东风风行F600 新锐上市



1.5T黄金动力组合 全系购置税全免

9.99万起

全岛优价置换

享受惠商补贴3000元

中小企业专享东风金融 一证贷(营业执照)

销售热线：0898-66814677

风行网址：<http://dealer.autohome.com.cn/84416/>

海口市南海大道113号 东风风行旗舰店0898-66814677 三亚市迎宾路捷冠汽车城 三亚风行直营店0898-32899036